Вариант 1
1.  Около трапеции, один из углов которой равен 49°, описана окружность. Найдите остальные углы трапеции.
2. В угол C величиной 83° вписана окружность, которая касается сторон угла в точках A и B. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах. 
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3. Площадь ромба равна 54, а периметр равен 36. Найдите высоту ромба.
4. Найдите тангенс угла В треугольника ABC, изображённого на рисунке.
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Вариант 2
1. Углы выпуклого четырехугольника относятся как 1:2:3:4. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
2. [bookmark: _GoBack]На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что ∠AOB = 66°. Длина меньшей дуги AB равна 99. Найдите длину большей дуги.
3. Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 34, а основание равно 60. Найдите площадь этого треугольника.
4. На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён ромб. Найдите длину его большей диагонали.
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